

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

21 НОЯБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

№ 93 (9215)

◆ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

«Прямой разговор с Владимиром Якушевым» переносится

Приносим свои извинения. Передача «Прямой разговор с Владимиром Якушевым» переносится.

На воскресной лыжной прогулке с семьёй Владимир Якушев сломал правую ногу. По рекомендации врачей губернатор должен несколько дней провести в покое в домашних условиях.

Приносим жителям области извинения в связи с переносом даты эфира. Глава региона сожалеет о случившемся и работает с вопросами, которые поступили на прямую линию.

О дате прямого эфира будет сообщено дополнительно.

Пресс-служба губернатора

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Ежегодная проверка

Техническая проверка и тренировка системы централизованного оповещения населения Тюменской области пройдёт **22 ноября**. Будут задействованы радиотрансляционные установки и электросирены.

В четверг с 11 час. до 11 час. 20 мин. жители района услышат звук сирены. Это будет означать «Внимание всем!» По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио России», «Вести FM» информацию о чрезвычайной ситуации, а в случае необходимости расскажут и о действиях по сигналам гражданской обороны. Напоминаем, что это всего лишь проверка и тренировка, не нужно пугаться сирены и впадать в панику.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Объёмы поставок увеличились

Чтобы повысить продуктивность и окупаемость сельхозпроизводства, предприимчивые сельские приобретают племенных животных. Несмотря на дороговизну кормов, многие владельцы подворий не сбрасывают со счетов развитие свиноводческой отрасли. В рамках программы поддержки малых форм хозяйствования в текущем году из ЗАО Племзавод «Юбилейный» в частный сектор района поступило 92 племенных животных, в том числе 58 супоросных свиноматок. По сравнению с прошлым годом численность приобретённых породистых «пятачков» возросла на 40 процентов.

Ольга АНОХИНА

◆ 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА



Успех любой организации зависит во многом от чёткой и внимательной деятельности бухгалтеров. Ещё в далёком XV веке Лука Пачиоли, которого принято считать отцом бухгалтерии, в своём труде «Всё об арифметике, геометрии и пропорции» заявил, что бухгалтер не сможет иметь спокойный сон до тех пор, пока дебит с кредитом не будет сведён. Профессия эта далека от полёта творческой мысли, наоборот, она требует постоянной собранности, аккуратности, методичности. Но мало иметь математический склад ума, нужно ещё любить своё дело всем сердцем.

Ярким примером является бухгалтер Маслянской средней школы Наталья Анатольевна Доцкевич. После окончания Тюменского колледжа оперативного техникума в 1987 году Наталья Анатольевна долгое время работала в смежной специальности, то есть продавцом.

– В школе тружусь с 2007 года. Профессия очень нравится. При работе с цифрами необходимы такие качества, как внимательность, ответственность, усидчивость, – поделилась в разговоре Наталья Анатольевна.

Фото Алексея ШАЦКИХ

ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года: на 6 месяцев – 246 руб. 36 коп.

на три месяца – 123 руб. 18 коп.;

на один месяц – 41 руб. 06 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Опыт, эксперимент, перспектива

Полевые работы завершены. На машдворе ОАО «Агротехцентр» поставлена на зимнее хранение техника. Механизаторы ушли в отпуск. На предприятии подводятся окончательные итоги очередного сельскохозяйственного сезона. Каждый год природа вносит коррективы в планы земледельцев, и в текущем без них не обошлось: вначале засуха, затем обильные дожди. Труженикам ОАО «Агротехцентр» не удалось нынче повторить результаты прошлого года, когда был получен богатый хлебный каравай. Однако урожаем-2012, несмотря на капризы погоды, тоже оказался довольно приличным. Земля – не бесплатная скатерть-самобранка, возможности её не безграничны. Поэтому и стараются в хозяйстве идти по пути интенсификации в отрасли растениеводства. Применяют минеральные удобрения, широко используют средства химической за-

щиты растений. Сегодняшний лозунг АПК – «Качество!». Веское слово в экономику предприятия внёс в этом сезоне показатель качества урожая. Сказался на этом и фактор «большого солнца», и результат соблюдения агротехнологий. Процент клейковины в пшенице вышел достойным.

– Большую часть площадей главной зерновой культуры успели убрать до дождей. В валовом сборе продовольственная пшеница третьего класса составляет у нас основную массу, – говорит начальник производственного участка №3 ОАО «Агротехцентр» И.Г.Окунев.

В хозяйстве не спешат пока с реализацией урожая, ожидая установления максимальной цены на него. Она же на зерновую продукцию нестабильна: в один год за тонну пшеницы могут дать 8 тысяч рублей, в другой – 2,5-3 тысячи. Поэтому для улучшения экономических ре-

зультатов посева зерновых «разбавляют» на предприятии техническими культурами, имеющими высокий спрос на рынке и приличную цену реализации. Кроме рапса попробовали нынче возделывать на полях сою. До начала реализации эксперимента руководители производственных участков хозяйства посетили известный научный центр на Дальнем Востоке, занимающийся вопросами культивирования этой ценной высокобелковой культуры. Ведь вопрос сегодня ставится так: хочешь идти в ногу с рыночными требованиями – учиись и настойчиво, смело, без раскаты применять всё прогрессивное, что рождено передовым опытом.

– На полях нашего производственного участка был высеян весной сорт дальневосточной селекции «лидия». Созревание его ушло в позднюю осень. В итоге намолотили мы около 80 тонн бобов сои. В Сорокине результат получился более бога-

тым. Там ставка делалась на районированный сорт сои «эльдорато». Цена на эту культуру сложилась на рынке достойная – 17-20 тысяч рублей за тонну, – рассказывает о первом опыте возделывания сои И.Г. Окунев.

К середине октября механизаторы «Агротехцентра» завершили работы по обработке полей под урожай следующего года. Около 2000 гектаров в хозяйстве было обработано недавно приобретённым чизельным плугом, который может рыхлить почву на глубину до 35 сантиметров. Согласно современным технологиям земледелия, хотя бы раз за ротацию севооборота необходимо проводить глубокое рыхление пашни. Новое время диктует современные подходы к решению вопросов развития отрасли растениеводства. В ОАО «Агротехцентр» стараются многое взять на вооружение.

Ольга АНОХИНА

Парламентские вести

◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Владимир Завьялов: «Надо менять стереотипы»

Стаж депутатской деятельности Владимира Васильевича Завьялова – двенадцать лет. При этом он никогда не работал в Тюменской областной Думе на освобождённой основе. Депутатские обязанности для него – дополнительная нагрузка, поэтому он не может бывать в своём избирательном округе №24 так часто, как хотелось бы. Но все восемь районов юга области – Сладковский, Казанский, Бердюжский, Викуловский, Сорокинский, Абатский, Армизонский, Упоровский – находятся в поле зрения депутата.

– Я стараюсь выезжать в районы своего избирательного округа не реже одного-двух раз в месяц. Общаюсь с людьми, бываю на районных рабочих мероприятиях. Что это даёт? На такие мероприятия приглашаются главы администраций сельских поселений, руководители предприятий, депутаты всех уровней. Я участвую в решении вопросов, которые именно сегодня актуальны для того или иного района, рассказываю избирателям о ситуации в регионе, получаю информацию о том, как работают на территориях законы, принятые областной Думой, что получается, а что нет и почему, – рассказывает В.В.Завьялов. – Это живое общение позволяет мне быть полностью в курсе того, что происходит в моём избирательном округе. Возникшие важные вопросы обсуждаю в правительстве области и областной Думе. Кстати, с ветеранами и молодёжью стараюсь общаться как можно чаще, потому как мнение тех и других мне, как депутату, важно.

Вопрос о молодёжной политике был задан Владимиру Завьялову и во время его пресс-конференции, проведённой информационным агентством «Тюменская линия».

– Прозвучало мнение, что молодёжи трудно устроиться на работу. Эта проблема есть, она достаточно серьёзна. У нас были специальные учебные заведения – ПТУ, но постепенно их практически все ликвидировали – так была совершена ошибка, которая привела к тому, что специалистов среднего звена в области практически нет. Я много лет руководил «Забсгазпром» и знаю степень нехватки рабочих кадров технических специальностей, – подчеркнул Владимир Васильевич. – Мой коллега по областной Думе Владимир Ковин приводил пример: на факультет, где готовят специалистов в кадастровую палату, конкурс 35 человек на место, а на факультет, где готовят агрономов и зоотехников – практически один к одному. Молодой человек сегодня, когда определяет своё будущее и выбирает какую-то специальность, уже должен задумываться над тем, куда он

пойдёт работать после окончания вуза. Однако не нужно искать работу после получения диплома. В норме, когда студенты уже на втором-третьем курсе выходят на связь с какими-либо предприятиями, предлагают себя в качестве практиканта. Я, как бывший работодатель, могу сказать, что сегодня гонятся за хорошо подготовленными кадрами и проблем с трудоустройством у таких людей нет. Есть у нас перебор экономистов, юристов, финансистов. Это первая проблема. Вторая – это когда молодой человек узнаёт, что он будет начинать как рядовой специалист с зарплатой 15-17 тысяч, после чего, как правило, отказывается от работы. Он хочет начинать минимум с сорока тысяч рублей. Такая проблема существует, и мы о ней знаем. Мы стараемся делать так, чтобы все молодые люди, получившие специальность, нашли своё место в жизни.

В октябре В.В.Завьялов участвовал в работе 16 отчётно-выборной конференции Бердюжского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Наши коллеги журналисты местной районной газеты «Новая жизнь» не упустили возможность побеседовать с депутатом областной Думы. Среди заданных ему вопросов был и такой: как возродить желание специалистов сельскохозяйственной отрасли вернуться в село?

– На прошлом заседании областной Думы мы рассматривали вопрос о молодёжной политике, – сообщил Владимир Васильевич. – Казалось бы, что тут дискутировать? Есть проблема, надо её решать. Но губернатор в своём выступлении выразил огромную озабоченность этим вопросом. И совсем не случайно. Я думаю, что за эти годы мы потеряли престиж рабочей профессии. Почти перестали существовать рабочие династии. Когда я был молодым человеком, мой отец, простой рабочий, был знаменитым в нашем городке. Его большой портрет висел на городской Доске почёта. И я гордился своим отцом. У него не было высшего образования, он его не получил, так как не было такой возможности, но он был



очень квалифицированным рабочим, и его знал практически весь город. И я пошёл по его стопам слесарем на завод. А сейчас мы доработались до того, что я, руководя «Газпромом», постоянно решаю проблему: как обеспечить заводы рабочими кадрами. Слесарей нет, сварщиков нет, высококвалифицированных электро-монтажников нет... Ну не идут на эти специальности. Это огромный пласт работы. Я не устаю повторять: необходимо снова открывать профтехучилища! И не с такой техникой, которая в арсенале у оставшихся ПУ – шестидесятых-семидесятых годов, а мощной, современной, востребованной. У руководителей в хозяйствах стоит техника стоимостью в полмиллиона долларов, а они не могут найти на неё работника. А, между прочим, зарплата – 30 тысяч в месяц, в страду – и того больше. Старый механизатор не идёт на такой трактор – боится. Молодому же неучу как такую технику доверить? Готовить надо ребят. Вот тогда у нас не будет проблем с кадрами... Нужно менять стереотипы, чтобы человек, окончив сельскохозяйственную академию в Тюмени, не шёл работать в ночной клуб, а возвращался в село. Потому что сегодня на селе молодым специалистам жильё выделяется, работают различные областные программы в этом направлении, Дома культуры есть, детские сады имеются, спортом заниматься есть где... И люди уже начали возвращаться, конечно, не в таком количестве, в каком хотелось бы. Но это проблема глобальная, и по стране она очень сильно ощущается, и у нас в областном центре тоже

– специалистов рабочих профессий катастрофически не хватает... Помните, в советское время был такой термин – получка. Не заработная плата, а получка. И вот, к сожалению, у некоторой категории нашей молодёжи есть такое стремление: не заработать, а получить. А ведь деньги не падают с неба. Их так просто никто не даёт – они зарабатываются. Когда у каждого в голове это будет отложено, тогда не будет у нас проблем с трудоустройством. И молодёжь будет получать ту специальность, которая востребована.

Областной бюджет сегодня вкладывает деньги в село, показывая, что здесь можно работать, нужно работать и можно иметь хороший результат. Я могу назвать десятки крупнейших компаний, которые на селе работают просто замечательно: «КРИММ», «Нива», «Юбилейный»... Они ведь тоже поднимались из ничего когда-то, а сейчас это крупнейшие предприятия, имеющие свои перерабатывающие заводы. Тюменская область на сто процентов обеспечена мясом птицы, яйцом, молоком, свининой, овощами, картофелем. И это результат работы тех людей, которые живут на селе. Так что перспективы у нас, я думаю, нормальные.

Вопрос о проблемах села и агропромышленного комплекса, о привлечении молодёжи в сельскую местность и повышении качества жизни сельян был одним из основных и на форуме молодёжи УрФО «Актив-2012», который проходил в Тюменской области в октябре этого года.

Участники форума встретились с членами регионального и федерального правительств, депутатами областной Думы. «Мы хотим, чтобы форум стал началом по изменению имиджа аграрной отрасли. Студенты и молодые специалисты должны понимать: современное сельхозпредприятие – это мощное, высокотехнологичное предприятие, на котором можно, нужно и престижно работать, – говорит Евгений Соловей, заместитель директора областного департамента АПК. – От уважения к сельскому труду, к сельскому образу жизни зависит очень многое». Его поддерживает и председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям областной Думы Юрий Колев: «Необходимо создать систему непрерывной профессиональной подготовки: школа – училище, среднее специальное учебное заведение – вуз. Проблема нехватки квалифицированных кадров для агропромышленного комплекса сегодня выходит на передний план, и её надо решать в комплексе».

– Молодёжь в наших сёлах умная, талантливая, способная строить новую жизнь. Но надо продолжать делать привлекательной саму жизнь на селе, – считает депутат Владимир Завьялов. – Социальная сторона жизни проявляется сегодня очень остро: наличие рабочих мест, заработная плата, возможность получить или построить жильё, школы, очаги культуры, детские сады и т.д. Правительство, губернатор, областная Дума предпринимают различные меры, направленные на укрепление социальной составляющей жизни. Конкретно это проявляется и в законах, принимаемых областной Думой, и в решениях правительства Тюменской области.



◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

◆ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Школа – как новенькая!

Летом этого года в здании Усовской школы прошёл капитальный ремонт. На днях мы там побывали. Сразу обращаем внимание на широкие пластиковые окна. Перешагнув через порог, не удержались от изумлённого: «Вот это да!».

Конечно, евроремонт сейчас не удивишь, но, помня о том, каким помещением было прежде, мы буквально не поверили своим глазам. А было оно, откровенно говоря, не совсем уютным. Возможно, такое впечатление производили коричневый дощатый пол и стены, окрашенные синей масляной краской. Увы, такова мода прежних лет. Теперь же дизайн внутренней отделки выполнен в тёплой цветовой гамме. Помещение стало светлее, уютнее, красивее.

Внутри нас радушно встречает директор А.А.Чудинова.

– Нравится? Справились общими усилиями. Строители трудились в две-три смены. Активное участие приняли местные жители. Занятия начались вовремя. Ученики и их родители были удивлены, когда увидели, как преобразилась школа. Когда ремонт только начался, картина была не для слабонервных: вскрытый пол, обданные стены, пустые «глазницы» окон, – делится впечатлениями Александра Анатольевна.

В школьном здании в эксплуатацию запущены два нижних этажа, на третьем ремонт ещё не окончен. Но тесноты не ощущается. Задействованы все кабинеты, даже специализированные – лингафонный, компьютерный. Правда, экспонаты музея пока находятся в хранилище. Их достают, когда требуется, создают экспозиции и снова убирают на хранение.

– Капитальный ремонт ступенчатый, разделён на три этапа. В прошлом году были полностью заменены система водоснабжения и канализация. В нынешнем – поменяли кровлю, пол, двери, окна, оштукатурены и выровнены стены. В следующем году пройдёт реставрация фасада здания, крыльца и ограждения двора, – рассказывает о планах директор.

Освещение в школе теперь тоже отвечает современным стандартам.

– Компьютерами и другой информативной тех-



*А.А.Чудинова демонстрирует обновлённое помещение

никой учебное заведение было обеспечено ещё раньше. В будущем поступит и новая партия специальной мебели. Образовательный процесс не должен вредить здоровью детей: ни зрению, ни осанке, – говорит А. А. Чудинова.

Новый красивый спортивный зал уже полюбился юным чемпионам. А подкрепиться после уроков и набраться новых сил усовские школьники теперь могут в небольшой, но уютной столовой.

– Знаете, первое удивление уже прошло, и, проучившись четверть в обновлённых классах, ребята принимают всё как должное. К хорошему быстро привыкаешь. Им даже не верится, что совсем недавно они занимались в других условиях, – говорит Александра Анатольевна.

Конечно, приятно учиться в красивых светлых классах, гонять мяч по просторному современному залу, обедать в уютной столовой. Поэтому усовские ребята теперь с ещё большим воодушевлением «грызть гранит науки» и покорять новые вершины. Ведь у них теперь школа – как новенькая!

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

«С «Трудовушкой» дружу давно...»

Активно идёт подписка на периодические издания первого полугодия 2013 года. В том числе и на газету «Трудовое знамя».

В Новоандреевке одной из первых на «районку» подписалась Нина Дмитриевна Капарулина. Многолетняя привычка не позволяет пропустить такое важное событие, ведь без любимой «Трудовушки» женщина просто не может обойтись.

... Осеннее утро. Во дворе собрались кучкой рыжие взъерошенные курочки. Ждут, когда хозяйка насыплет им свежее зерно. Звенит цепью смешной пёс. Он тоже знает, что сейчас ему принесут еду.

– Ох, вы мои хорошие, ну, дайте, кушайте, кушайте, – ласково говорит Нина Дмитриевна, подходя к своим питомцам. И те вразной, каждый на своём языке, радостно галдят и благодарят свою кормилицу.

За домашними хлопотами и застали мы Н.Д.Капарулину. Узнав о цели нашего визита, она, немного засмутившись, сказала:

– Да о чём уж тут писать? Я же не одна выписываю «Трудовое знамя». Просто в числе первых пошла и оформила подписку...

А затем гостеприимно пригласила нас в свой уютный дом.

...Родилась она в деревне Тихвинка Абатского района. Там вышла замуж, создала своё семейное гнездышко. А в 1986 году приехала в Новоандреевку, к дочери.

– Вот с тех пор и начала выписывать «районку». А как же без местных новостей? – наша собеседница улыбаётся.



* Н.Д.Капарулина

В сельской местности работы хватает. Где-то по хозяйству управляешься, где-то с огородом возишься, за урожаем следишь. И только поздним вечером можно легко вздохнуть и сесть в кресло с газетой в руках.

– В среду и субботу с нетерпением жду любимое издание. Всё почтальона выглядываю. Непременно прочитываю газету целиком, от первой страницы до последней. Что интересует в первую очередь? Да всё! И фотографии рассматриваю, пытаюсь узнать знакомых. И объявления проглядываю. Все статьи пробегаю глазами. За столько лет Сладковский район уже стал близким, родным, многих здесь знаю. Поэтому интересно всё, что пишут в нашей «Трудовушке», – делится мнением Нина Дмитриевна.

...Н.Д.Капарулина с мужем вы-

растили пятерых детей. Многодетная мама ушла на пенсию в пятьдесят лет. Гордится своими детками, внуками. Навещают они её, не дают бабушке скучать.

– Спасибо Вам за гостеприимство, не бойтесь, – прощаемся мы с бабушкой.

– Приходите ещё. Спасибо. А здоровье у меня пока, слава Богу, имеется, – смеётся Нина Дмитриевна. – Хозяйство небольшое водится. Видите, собачка на привязи сидит, нет-нет, да поворчу на неё. Вот и не скучно. Да курочек кормлю, тоже какая-никакая, а забота. Хожу, двигаюсь, поэтому мало болею, на здоровье не жалуясь. Тем более, я в курсе всех новостей в районе, потому что газету читаю. Вот так и живу.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ

Оформление наследства – вопрос немаловажный. Он регламентируется III частью Гражданского кодекса РФ.

Наследование

Итак, произошло грустное, тяжёлое событие – не стало близкого вам человека. Если есть имущество, принадлежавшее умершему, необходимо оформить у нотариуса право на наследство, причём сделать это в течение шести месяцев. Наследники, пропустившие отведённый законом срок, должны либо доказать, что они какими-то действиями приняли фактически наследство, либо в суде восстановить пропущенный срок. В любом случае, чтобы разобраться с ситуацией по оформлению наследства, необходимо обратиться к нотариусу или к специалисту соответствующей администрации сельского поселения.

Согласно закону, наследники, которые были прописаны на той же жилой площади, что и умерший, в том же жилом доме или квартире, считаются фактически принявшими наследство, если они входят в число наследников, которые определены в главе 63 Гражданского кодекса РФ. Именно в ней обозначены восемь очередей наследников.

К первой относят детей, супругов и родителей умершего. Все они имеют равные права по отношению к оформлению вознившегося наследства, причём каждый из них может отказаться от своего права наследовать свою, причитающуюся ему по закону, долю. Отказ может быть либо адресный, то есть оформляется с обозначением – кому передаётся, либо без указания такого лица. Обе ситуации имеют свои плюсы и минусы. Но об этом подробнее в следующей статье.

Вторая очередь наследников представлена братьями и сёстрами наследодателя, бабушками и дедушками как со стороны отца, так и со стороны матери. Причём братья и сёстры могут быть как родными (то есть родители общие), так и неполнородными (то есть общим может быть хотя бы один из родителей).

Третья очередь представлена полнородными и неполнородными братьями и сёстрами родителей наследодателя, то есть умершего. Это дяди и тёти наследодателя.

Каждая последующая очередь, согласно закону, может быть призвана к наследованию только при полном отсутствии представителей предыдущей очереди. Или отказа от наследования всех представителей этой предыдущей очереди. Этот процесс – получения или отказа от наследства – носит название «очередь». Первая, вторая, третья и так далее. И к ней применимы те же условия, которые существуют в «живой очереди». Ушёл из очереди, значит отказался от своего права быть в ней, отказался от права получить или оформить право на то, за чем стоял.

Последующие очереди регламентируются статьёй 1145 ГК РФ, то есть могут быть призваны родственники уже названных родственников умершего. Лю-

бое наследство, если оно представляет интерес для наследников, может и должно быть оформлено, неважно насколько далеко наследник стоит от наследодателя по родственной лестнице. В этом принципе два главных момента – все наследники призываются к наследованию только при отсутствии или отказе предыдущих наследников. И – при условии возможности доказать документально свою родственную связь (с использованием имеющихся свидетельств о рождении, свидетельств о заключении брака или с привлечением других документов). Часто в случаях утраты каких-либо документов возникает необходимость обратиться в органы ЗАГС для получения выписок из актовых записей о рождении человека, о смене фамилии по браку. Либо запрашивать данную информацию в органах ЗАГС других регионов, архивах органов ЗАГС. При невозможности получения документального подтверждения родственных отношений можно доказать родственную связь с наследодателем через суд (при наличии свидетельских показаний).

К очередности по получению наследства следует добавить, что во всех статьях, регулирующих её, есть пункты 2, предоставляющие право получать наследство с призываемой очередью наследникам, которые сами представляют собой другую очередь. Разъясню подробнее на следующем примере: призывается к наследованию первая очередь – дети, супруг, родители. Допустим, родителей наследодателя уже нет в живых. Умер и второй супруг. Было двое детей у наследодателя. Один из детей, например, дочь, принимает наследство. Другой, допустим, – сын, умер раньше своего родителя. Но у него было тоже двое детей, внуков наследодателя. И закон, защищая интересы внуков данного наследодателя, предоставляет им, внукам, право оформить наследство в той части, которая приходилась по закону умершему сыну наследодателя, то есть отцу внуков. Это, так называемое право представления. Оно есть в каждой очереди наследников.

К главе 62 Гражданского кодекса РФ относятся статьи, рассматривающие наследование усыновлёнными и усыновителями, нетрудоспособными иждивенцами наследодателя, право на обязательную долю, права супруга при наследовании, понятие выморочного наследства. Учитывая сложность этих вопросов, мы остановимся на них в следующих статьях. Наша задача – сделать яснее и понятнее данную сферу человеческих взаимоотношений. Свои вопросы на эту тему вы, уважаемые читатели, можете направлять в редакцию газеты «Трудовое знамя» по адресу: с. Сладково, ул. К.Маркса, 21, АНО «ИИЦ «Трудовое знамя»; «Правовой ликбез».

Николай ВОЛКОВ,
нотариус

Наркополицейские завершили операцию

Тюменские наркополицейские закончили проведение ежегодной оперативно-профилактической операции «Мак». Перед сотрудниками наркоконтроля стояла задача по выявлению мест произрастания наркосодержащих растений, а также по пресечению фактов их преднамеренного культивирования. Главная же миссия крупномасштабных мер, реализуемых в рамках операции «Мак» по всей России – предотвратить попадание наркосодержащего сырья в незаконный оборот, на улицы и во дворы.

В течение сельскохозяйственного сезона на территории Тюменской области сотрудниками наркоконтроля было обнаружено и уничтожено более 80 очагов конопли, их общая площадь превышает 230 гектаров. По предварительным данным, за несколько месяцев ликвидировано около десятка тонн сырой зелёной мас-

сы. Наиболее богатыми на незаконный «урожай» стали самые южные районы Тюменской области, которые находятся в зоне обслуживания Ишимского межрайонного отдела наркоконтроля, а также Тюменский район.

Также совместно с органами внутренних дел в ходе операции были зафиксированы факты склонения к употреблению наркотиков, их контрабанда, многократно пресекалась перевозка и сбыт.

Операция проведена при взаимодействии с областными властными структурами, сельхозпредприятиями региона, а также с администрациями сельских поселений. Уничтожением наркорастений, согласно закону, занимаются землепользователи и землевладельцы, причём самостоятельно и за свой счёт. Наркополицейские лишь осуществляют контроль над исполнением этой обязанности.

Стоит отметить: сотрудники нар-

коконтроля правомочны наказывать руководство любых предприятий и агрофирм, не выполняющих предписания об уничтожении мака и конопли, которые появились на их территориях. Как правило, представители этих сельхозорганизаций обращались к наркоборцам для того, чтобы совместными усилиями избавиться от незапланированного урожая. В некоторых случаях заросли уничтожали простым перепахиванием, иногда использовали химреагенты.

В дежурной части Управления ФСКН России по Тюменской области продолжает работу телефон доверия: 8 (3452) 27-00-00. На этот номер принимаются сообщения граждан о предполагаемых преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

Андрей ТРАЦЕВСКИЙ,
пресс-служба Управления
ФСНН России
по Тюменской области

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Новые высоты

Ещё в одном виде спорта масляняки спортсмены добились хороших результатов и поднялись на пьедестал почёта по итогам престижных межрегиональных соревнований.

Гиревой спорт для нас достаточно новый. Ребята делают только первые шаги в его освоении. 12-14 октября наша команда участвовала в XVI Спартакиаде учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области по гиревому спорту, где заняла одиннадцатое место. Все ребята выступили хорошо и значительно превысили результаты, показанные на тренировках. Итоговое место могло быть значительно выше, если бы наша команда выступала в полном составе. В гиревой эстафете масляняки спортсмены заняли восьмое место. В личном зачёте Алексей Поняев был четвёртым, а Денис Рубцов сумел выполнить норматив третьего юношеского разряда по гиревому спорту.

Главным итогом соревнований стало то, что у ребят появился интерес к этому виду. И вот 26-27 октября мы приняли участие в турнире Заводоуковского городского округа. Конечно, двух недель недостаточно для большого изменения результатов. Но что-то сделать возможно. Ребята упорно тренировались. Каждый ставил перед собой задачу улучшить показанный в Тюмени результат. В итоге практически всем спортсменам это удалось. Более того,

Диана Шадрина среди девушек 1998-1999 годов рождения заняла второе место. Её результат – 168 очков в рывке восьмиклограммовой гири за 10 минут. В этой же возрастной категории среди юношей Роман Донов в толчке двух гирь весом по 12 кг с результатом 84 подъёма также занял второе место. Это наши первые «медальные» («серебряные») успехи в гиревом спорте. Надеемся, что он в нашем районе продолжит развиваться, и скоро мы сможем конкурировать с ведущими спортсменами Тюменской области.

Отметим, что 2012 год для слушателей СПК «Русич» стал успешным в освоении видов спорта, в которых мы никогда ранее не участвовали. Так, в мае Илья Кузьминов и Денис Рубцов успешно дебютировали в соревнованиях на первенство Тюменской области по кик-боксингу. В этом виде единоборств разрешена только ударная техника. Данное обстоятельство вызывало определённые опасения, так как наши ребята всегда делали ставку на борьбу. Но Илья и Денис выступили очень успешно, заняв в своих весовых категориях вторые места. Для победы в финале им не хватило лишь знания всех нюансов правил кик-боксинга. В июне, во

время проведения областного оборонно-спортивного палаточного лагеря «Ратники» (где, кстати сказать, СПК «Русич» очередной раз был признан лучшим взводом), Илья Кузьминов и Роман Донов получили возможность поучаствовать в турнире по национальной татаро-башкирской борьбе на поясах «куреш». Этот турнир проходил в рамках областного праздника сабантуй и собрал большое количество спортсменов, в том числе действующих чемпионов мира по этому виду борьбы из Казани. Конечно, в первую очередь, мы хотели посмотреть, познакомиться с этим видом борьбы, попробовать свои силы. На победу особо не рассчитывали. Но она пришла. Рома Донов, используя свой арсенал приёмов и опыт выступления по дзюдо и рукопашному бою, занял первое место в своей весовой категории. Со всем немного не хватило до победы и Ильё.

Добиваться успехов в разных видах спорта позволяют упорные тренировки и желание всесторонне испытать себя. Это очень не просто, но возможно. Будем надеяться, что за оставшиеся два месяца мы сможем порадоваться достижениям наших ребят ещё не раз.

А.ЗДОРОВЫХ,
тренер-преподаватель
ДЮСШ «Темп», руководи-
тель СПК «Русич»

Сердечно поздравляем

любимую внученьку, племянницу, сестру Дашу Ищук с 16-летием!

В 16 лет преград для счастья нет!

Сверкают росы, воздух свеж и чист. И ты сама, как радостный рассвет, И взгляд твой ясен и лучист.

Пусть будет прочной твоей жизни нить, Пусть мудрость принесут тебе года,

Сумей их так наполнено прожить, Чтоб не жалеть о прошлом никогда!!!

Бабушка, дедушка Захаровы, Ивановы, Забелины

дорогую, любимую доченьку, сестру Дашу Ищук с 16-летием!

Сегодня ты появилась на свет, словно солнышко на небе сверкая.

Наш любимый, родной человек, наша доченька дорогая!

Пусть ветра унесут печаль, с твоих век грусть-тоску сдувая.

Твоих глаз, наша радость святая. Рассудительной, умной расти,

Чтобы было меньше ошибок на нетереном жизни пути, Что порою бывает так зыбок.

Знай, что рядом с тобою всегда твои верные, близкие люди.

Те, кто в жизни тебя никогда не предаст, ни за что не осудит.

Мама, папа, брат Стас

дорогую, любимую дочь Надежду Ивановну Тукову с юбилеем!

От души желаю счастья, много-много долгих лет, Ну а главное – здоровья.

Чего дороже в жизни нет!

дорогую, любимую супругу, мамочку, сестру, тетю, бабушку, свекровь Надежду Анатольевну Бугаеву с днём рождения!

С днём рождения поздравляем С радостью большой, Мы всегда тебе желаем

Счастья всей душой! Чтобы солнце улыбалось Всюду и везде,

Чтобы все мечты сбывались, Как в волшебном сне! Твои знания и опыт

Нам полезны и нужны, Мудрый твой совет, забота Очень нам важны.

Пусть здоровье не подводит, Пусть не будет в жизни вьюг, Пусть успех всегда приходит,

Словно самый верный друг!

Родные любимую внученьку, племянницу Дашу Ищук с 16-летием!

С днём рождения, милая племяшка!

Будь всегда красива, весела. В этот праздник мы тебе желаем

Много счастья, нежности, тепла! Пусть тебе всё в жизни удаётся,

Будут рядом верные друзья, Пусть сердечко радостнее бьётся.

Очень любим мы, поверь, тебя! **Бабушка, дедушка Моисеенко, Александр и Юлия, Василий, Ирина, Максим, Иванищевы, Мариэвы**

дорогую, любимую маму, бабушку, тещу Надежду Ивановну Тукову с юбилеем!

Желаем доброго здоровья, Успехов малых и больших, Любви всех близких

и родных. Желаем много сил, удачи, Желаем сердцу пламенеть,

Назло годам, чтоб не стареть! **Семья Жилиных**

22 ноября (четверг) с 9 до 18 час.
в ДДТ (старая школа), ул. Гурьева, 89 (2 этаж)
состоится ярмарка-распродажа.
Кемеровский трикотаж для всей семьи.
Трико – 90 руб., гольфы – 75 руб., футболки от 100 руб. и многое другое.
Цены вас приятно удивят.

По вопросам размещения рекламы в газете «Трудовое знамя» обращайтесь по адресу: с. Сладково, ул. Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

◆ ЗАКУП

КРС, свиней, баранов живым весом. Расчёт сразу. Обр.: т.т. 8 902622218, 8 9504873012.
КРС живым весом. Дорого. Обр.: т.т. 8 9523480550.
КРС, баранов живым весом. Дорого. Обр.: т.т. 8 9504967677.

◆ ПРОДАЁТСЯ

двигатель трактора «Т-25», картофелекопалка однорядная для «Т-25». Обр.: т.т. 8 9504835321.
а/м «ВАЗ-21054», 2008 г.в., 2 комплекта резины, музыка, цена – 100 тыс. руб. Обр.: т.т. 8 9292009570.
пресс-подборщик (5 ц.), трактор «Т-16». Обр.: т.т. 8 9048885998.
2 нетели, овцы. Обр.: т.т. 8 9526760097.
говядина и баранина. Обр.: т.т. 8 9222621135.
а/м «ВАЗ-21103». Обр.: т.т. 46-2-57, 8 9222659738.
а/м «Дэу Матиз», 2007 г.в. Торг уместен. Обр.: т.т. 8 9504943037.

Коллектив 133 ПЧ с. Сладково выражает искренние соболезнования Мелющенко Дмитрию Александровичу по поводу смерти отца
МЕЛЮЩЕНКО
Александра Ивановича

ТАКСИ «ДИНАМИТ».
Обр.: т.т. 8 9199507780,
8 9323227680.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т.т. 8 9028155864.

Требуется водитель категории D в г. Ханты-Мансийск. Обр.: т.т. 8 9505013577.

Требуется продавец в магазин «Распродажа». Обр.: т.т. 8 9829000093.

В магазине «Норд» в период с 1 ноября по 30 ноября всем покупателям ж/к и плазменных телевизоров, стиральных автоматических машинок, ноутбуков, холодильников определённых моделей предоставляется право получить второй товар бесплатно. Подробности акции у продавцов-консультантов.



Микроавтобус Сладково – Тюмень – Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. В п. Маслянский - 1:45 у ж/д вокзала. Обр.: т.т. 8 9048750333.

Продаётся дом в с. Лопазное: ул. Строительная, 11. Общая площадь – 65 м². Обр.: т.т. 8 9028159020.

Газета выпущается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедонова.

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г.Тюмень).
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0485 выдано 16.08.2006 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2701 экз. Заказ № 88. Объём 1 печатный лист